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Gróf Széchényi István.
Hetvennégy évvel ezelőtt : 1860

április 8-án hali meg Döblingben a 
magyar zseninek, egyik legnagyobb 
reprezentánsa : gróf Széchényi Ist
ván.

ízig-vérig magyar ember volt, 
aki abban a korszakban, amikor 
mágnásaink legnagyobb része az i 
osztrák császári ház fénykörébe süt 
kérezett; amikor előtte is fényes 
katonai jövő állott — felismerte a 
kor történelmi jelentőségét, átérezte 
a maga nagy nemzeti hivatását s 
otthagyva a mágnások addig meg 
szokott életmódját, egész életét a 
nemzetért való munkának szen
telte.

A történetiró az évszázadok tá
volából könnyen tudja a különböző 
filozófiai, politikai, társadalmi és 
gazdasági irányzatok szerint osztá
lyozni az akkor élő közéleti férfiak 
munkásságát és megtudja állapítani, 
hogy azok a haladé korszellem irá
nyában müködtek-e; de az esemé
nyekben benne élő államférfiaknak 
sok tépelödésbe kerül annak a meg
állapítása, hogy helyes utón jár e ?

Ha gróf Széchényi István korá
nak keresztmetszetét vesszük és a 
mi korunkkal összehasonlítjuk, sok 
rokonvonást, hasonlóságot találunk 
benne.

Kisösorban abban hasonlít egy 
máshoz a két kor, hogy a gazda
sági helyzet akkor is épen olyan 
rossz volt, mint ma; akkor is szem- 
b n állott bizonyos mértékig az 
agrárérdek a merkantil kereskedelmi 
és nagyipari c-rdekekke); hasonlít 
lo.ábbá abban is, hogy a hitel ak 
kor is épen úgy hiányzott mint ma.

Az akkori vezető államférfiak 
épenugy, mint a maiak, általános
sálban a közgazdasági élet harmó
niáját hangsúlyozták, mégis mind 
egyik valamelyik irányzathoz tarló- , 
zoll, m rt annak fejlesztését tartotta 
elsősorban fontosnak.

Gróf Széchenyi István és Kossuth 
Lajos állottak szemben egymással, 
mint az irányzatok nagy vezérei. 
Mindegyikük szabad, gazdag, füg
getlen és modern Magyarországot 
akart, csakhogy Kossuth Lajos ezt 
e "ŐKOiban az iparosodás és keres
kedelem fejlesztése réven akarta el 
•mi, gróf Széchenyi István pedig 
inkább a mezőgazdaság fejlesztését 
t-.riotla szükségesnek s ezen a té

ren igyekezet teremteni, alkotni,
Megalkotta az Országos Mező

gazdasági Egyesületet, a lánchíd 
építése, a duuahajózás fejlesztése, a 
csatornák épitese, a hitel megterem
tése elgondolása és tervei szerint 
elsősorban a föld termékeinek köny- 
nyebb értékesítését szolgálták. — 
Egyetlen nagyobb ipari alkotása, a 
hengermalom is összeköttetésben 
állott a földmiveléssel.

Kossuth Lajos, viszont az ipar
fejlesztést hangsúlyozza és megszer
vezi a védegyletet.

Gróf Széchényi István mezőgaz- 
daságfejleszlő elvei összhangban ál
lottak a monarchia érdekeivel, az 
ipar fejlesztése már kevésbbé,

Az emberiség fejlődésében nics 
megállás, a történelem nem pihen 
soha ; a korszakok sohasem záród 
nak le végérvényesen s jogerős vég-

A Nemzeti Egység Pártjá
nak tompái propaganda 

népgyűlése.
Vasárnap délelőtt féltizenegy óra

kor tartotta a Nemzeti Egység pállja 
tompái kerületi propaganda népgyü- 
lését Tompán.

A népgyülést Csepcsik Gyula tom
pái pártelnök nyitotta meg a „Hi
szekegy" elmondásával: majd Tóm 
csányi Mihály vezető titkár üdvö
zölte a megjelent országgyűlési kép 
viselőket: dr. Marschall Ferencet, 
dr. Krüger Aladárt és Kóródi Ka
tona Jánosi, mint a „Vezér" lüisé 
ges munkatársait ; kérte őket : je
lentsék a Vezérnek, hogy a tompái 
választókerület polgársága egy szív
vel, egy lélekkel tömörül a Vezér 
zászlója alá.

Majd indítványozta, hogy a vá
lasztmányt egészítsék ki az általa 
javaslatba hozott tagokkal s válasz
szák meg körzeti titkároknak Szabó 
Dénes és Szűcs Elek tanitókat.

Az indítványt a közgyűlés nagy 
, lelkesedéssel elfogadta.

Dr. Marschall Ferenc 
beszéde.

Majd dr. Marschall Ferenc vár- 
| megyei felügyelő képviselő tartotta 

ítéletet nem igen lehet mondani a 
történelem egyes szereplőiről, az az 
egy azonban bizonyos, hogy ha gr. 
Széchényi István most élne, nagy 
megnyugvással láthatná, hogy az or
szág közvélgménye ma már jól.tud- 
ja, hogy gazdasági életünk a mező 
gazdaság fejlődésével, rentabilitásá
val áll, vagy bukik.

De Széchényi István közéleti mun
kássága nem merült ki az ország 
mezőgazdasági érdekeinek szolgála
tában, hanem a hatalmas kulturális 
és társadalmi intézmények megva
lósítását is keresztül viszi. A Tudo
mányos Akadémia megteremtése, a 
Nemzeti Casino megalapítás, az. ö 
érdeme; a „Hitel"-lel, a „Kelet né
pe"-vei hatalmas irodalmi munkás 
ságot is fejt ki.

Ma, halálának évfordulóján ke
gyelettel áldozunk nagy emlékének! 
Élete, munkássága példaképül szol- 

1 gálhat minden idők nemzedékének !

meg beszédét az általános politikai 
helyzetről. Hangsúlyozta beszédében, 
hogy az alatt a 13 év alatt, amely 
idő alatt mint bácskai képvisel® 
tagja az országgyűlésnek, nagyon 
megszerette Bácska népét; eltéphe- 
lellen kötelékek fűzik Bácskához. 
Szive mindig nyitott ajtó lesz min 
den bácskai előtt.

Eljött képviselő lársaivai, hogy a 
magyar népet tájékoztassák a kor
mány munkásságáról, mert a ma-

1 gyár népnek joga van tudni, hog/ 
miért dolgozik, küzd és fárad nap
nyugtától késő estig, vájjon az or
szág vezetői vigyáznak e, őrköd 
nek-e érdekeik felett?

Megállapítható, hogy az általános 
gazdasági helyzet javult, ami dicső 
sége nemcsak a magyar kormány
nak, hanem a magyar népnek is, 
mely nem engedte, hogy félre ve
zessék olyan utakra, melyek nem 
felelnek meg a magyar nemzeti ér
dekeknek.

Beszédében hangsúlyozta, hogy 
I meghajlik az. olasz fasizmus, a né- 
I met és osztrák belső kormányzati 

rendszer elölt, de ezek egyike sem
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felel meg a magyar népiéleknek; 
Magyarország megmarad amellett 
az ősi alkotmány mellett, melynek 
alapjait Szent István tette le.

Az. ország közhangulatát azok a 
magyarok fejezik ki, akik künn él
nek a barázdákban s képviselőknek, 
tisztviselőknek az országgyűlésből, 
az asztalok mellől el kell menni s 
felkeresni a népet munkája mellett. 
Az akták elintézését hassa át az 
élet megértése és figyelembe vétele.

A Nemzeti Egység gondo
lata — Szentistváni gon
dolat.

Másfél évvel ezelőtt bontotta ki 
Gömbös Gyula miniszterein k a 
nemzeti egység zászlaját, ami való- 

1 Sággal Szentistváni gondolat. A 
nemzet mindig akkor volt nagy, 
amikor egységbe tudott olvadni. 
Minő más fordulatot vett volna az 
ország sorsa, ha a világháború vé- 

• gén a magyar csapatokat áthatotta 
' volna a Nemzeti Egység és össze
tartás gondolata s fegyvereinek el
dobása helyett a határokon megállt 
volna. Ma sem kisebb a veszély s 
hogy azokkal meg tudjunk küzdeni, 
meg kell teremteni a Nemzet egy- 

| ségét.

Egy tábornak --- egy ve
zérnek kell lenni.

Egy tábornak, egy seregnek és 
egy vezérnek kell lenni. Elmúlt az 
ideje annak, amikor mindenki ve 
zér akart lenni. Békesség, szeretet, 
egység és összefogás szükséges.

Könnyekből font aranyhid 
a kastély és kunyhó kö
zött.

A sorsközösség súlya ma arany
hidat vont a palota és kunyhó közé. 
Egyiknek a sorsa szorosan össze
függ a másikkal s mind a keltő a 
búza árától, mellyel behatóan fog
lalkozott. A boletla meg fog szűnni, 
más rendszerrel fognak gondoskod
ni arról, hogy a termelő megkapja 
azt, amibe neki a búza kerül és 
még tisztességes polgári haszna is 
l ’gyen. A . nzaárak kialakulásánál 
sohasem kérdezik meg a gazdát, 
hogy az mibe kerül s ennek a rend
szernek véget kell vetni, mert Ma
gyarország boldogulása a búza árá
val, a gazda sorsával szoros kap
csolatban van. A Vezér római útja 
a búzaár sorsával van szoros össze
függésben s most történi meg elő 
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szőr, hogy nemzetközi ekmányban 
szegezték le a magyar búzaár meg
felelő nagyságának a megállapítását. 
A szakértők most dolgoznak künn 
Rámában a megyezés részletein. 
Búzaárat mondani nem tud, de bi 
zouyos, hogy a gazdaérdekeinek s 
ezzel a nemzeti érdekeknek meg

Bárányi Tibor főispán 
nagybaracskai látogatása. 

2000 pengős inségmunka a községi munka
nélküliek számára.

A szokásos főispáni látogatások ■ 
kereteiből magasan kiemelkedő volt 
Baranyi Tibor főispán vasárnapi lá
togatása Nagybaracskáa. Ez a láto
gatás annak a terrvnek egyik állo
mása, amely szerint a főispán sor
ra akarja látegatni vármegyéje köz
ségeit.

A magyar lakosságú Nagybaracs 
ka ezen a napaa ünnepi díszt öl
tött s egész napra kiterjedő prog- 
rammot állított össze szeretett főis 
pánja tiszteletére.

Már a kora reggeli órákban Ma
vart autóbuszon megérkezett a köz
ségbe a főispán kísérete, akik kö
zött ott láttuk dr. Székhelyi Rezső 
vm. főjegyzőt, dr. Radetzky Ágost 
pénzügyigazgatói, dr Zsigmond 
Gyula főszolgabírót, dr. Goschy Fe
renc j. tiszti főorvost, Bence Béla 
műszaki főtanácsost, dr. Ortay Jó
zsef kir. s. tanfelügyelőt, dr. Gon- 
dáa Felicán ciszterci tanári, Kana- 
bé Géza kir. adóhivatali főnök, a 
vármegyei s járási tisztviselői kar 
több tagjait A szomszédos közsé 
gek jegyzői kara, valamint polgári 
küldöttségei kocsikon érkeztek meg 
a község főterén felállított nemzeti 
viseletű iskolás gyermekek és kato
nás tartása leventék sorfalaa között 
A teret egészen ellepte az ünnepi 
viseletű falu lakossága

A főispán autója 9 óra 30 perc
kor gördült be a levente zenekar 
indulójának hangjai mellett. Dr. Ar 
nőid Sándor főtitkárával az autóból 
kilépő főispánt zúgó éljenzés fogad 
ta, akit dr. Zsigmond Gyuia főszol 
gabiró ddvözöl, majd három isko
lás lány virágcsokorral kedveskedik 
neki.

A fogadtatás után megkezdődik 
az ünnepi istentisztelet, a zsúfolásig 
megtöltött templomban A misén az 
iskolás gyermekek énekkara énekelt 
Kancsár László kántor vezetésével.

Mise után a kÖzs ■ghá za tanács 
termében járultak a főispán elé kül
döttségek. A vármegye, járás és 
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szükségletet beszerezne kérjen ajánlatot 

a készítőtől.

S ütry Pál Fiai '=

fog felelni.
Útépítés.

Majd rámutatott arra a szorgos 
munkára, mely a Kelebia—szegedi 
útépítésnél folyik, melyet Gömbös 
Gyula miniszterelnök megígért.

(Folyt, kev.)

községek küldöttségeiből alakult 
nagy küldöttséget dr. Zsigmond 
Gyula főszolgabíró vezeti, aki üd
vözlő beszédében többek között a 
következőket mondotta :

— A trianoni megalázottságunk 
nehéz napjai között az ősi magyar 
erő újból kitermelt magából olyan 
politikai egyéniséget, vitéz Gömbös 
Gyula személyében, aki elhivatott
ságában megmutatta nekünk az 
utat, amelyen haladnunk kell a 
boldogabb jövő felé.

Mint a kormány politikai expo
nensét üdvözli a főispánt, aki vála
szában felhívja a tisztviselői kart, 
hogy munkájával igyekezzék a la
kosság trianoni sorsát enyhíteni. 
Megértőén viseltessen a nép iránt s 
pártpolitikát na vigyen be hivata
lába.

— Ez azonban nem zárja ki azt 
— mondotta — hogy a tisztviselő
nek ne lehessen önálló politikai vé
leménye, mert felfogása az, hogy a 
közhivatal viselése nem jelenthet 
politikai jogfosztást.

— Súlyos helyzetünkben az Isten 
megáldott minket két olyan férfiú
val, akik magasan felülemelkedve 
az átlagon, biztos kézzel vezetik a 
nemzetet a jobb jövő felé. Ez a két 
férfi a Kormányzónk és Gömbös 
Gyula miniszterelnökünk.

— Ma itt, nem mint a N. E. P. 
vmegyei elnöke, hanem mint főispán 
beszélek — mondotta — aki sza
badon királhatja a kormány mun
kásságát. Ki kall azonban jelente 
nem, hogy a miniszterelnök műkő 
désével nemcsak a hívei, de az «l 
lenzék is megelégedett. Eredményeit 
az ellenzék is elismeri.

— Ma azért vagyok itt, — mon
dotta — hogy megismerjem vár 
megyém ezen egyik legszegényebb 
községét, amely súlyosan érzi Tria 
non átkát. Sok volna a teendő, sok 
a kívánság, amelyből a rendelkezé
semre álló anyagi erőkhöz mérten 
igyekezni fogok minél többet meg 

oldani. Egy ut kiépítésére és rend
behozására 2000 pengőt fordítok, 
hogy munkaalkalmat teremtsek a 
község Ínséges népe részére. Ma
gyar lelkem sugalltára hallgatva, 
minden tőlem telhetőt megkísértek, 
hogy a nép baján segítsek. Kérek

Ma este:
Palló Imre dr. Baján.

Ma este pontosan fél 9 óra
kor kezdődik a Nemzeti Szálló 
nagytermében a Liszt Ferenc- 
Kör ötödik bérleti hangver
senye, melyen a legnagyobb 
magyar baritonista : Palló Imre 
dr. művészedében gyönyörköd
hetünk.

A kitűnő műsoron Wagner 
Tannhauseréböl két dal : Wolf- 
ram versenydala és az Esthaj- 
Balcsillag dal, Verdi Don Car- 
losából Rodrigo áriája, Gounod 
Faustjából Valentin imája és 
Rossini Sevillai borbélyából 
Figaro belépője képviselik a 
külföfdi zenét.

A műsor második részén 
csak magyar szerzők müveit 
halljuk : Székács : Óh miért 
oly későn ?, — Lányi V. : 
Csorba Pista, — Hubay : Mi
nek turbékoltok ?, — Kacsóh:

Folyó hó 14. és 15.-én 
négy előadásban mutatják be Baján a 

„Lesz még feltámadás" című irredenta 
drámát.

Krisctics Sándor dr. egyetemi tanár mond bevezető 
ünnepi beszédet.

A Magyar Nemzeti Szövet
ség már 1918. óta harcol te
rületi integritásunkért. A Szö
vetség Pécs-Baranyai Köre a 
kitűzött cél ápolására április 
14-én városunkban is zászlót 
bont, amikor is zászlót bont, 
amikor is este 8 órakor a Köz
ponti Szinház termében az 
ügyvezető elnök : Krisztícs Sán
dor dr., egyetemi tanár rövi
den vázolja a Szövetség nem
zeti célkitűzéseit, majd a Kör 
pécsi úri társaságából alakult 
műkedvelő gárdája bemutatja 
Pohárnok Jenőnek „Lesz még 
feltámadás" cimíi irredenta 
drámáját.

A valóban missziót teljesítő 
kitűnő együttes minden anyagi 
hasznot Baja város idegenfor
galmának céljaira áldozza.

A bemutatásra kerülő mű

“--- H
áronban mindenkit, hogy megértés
sel fogadják telteimet.

Az é« ajtóm mindenki előtt nyit
va áll, mert fel akarem venni a 
néppel az érintkezést, hogy közelről 
megismerjem a bajait.

Lányoknak való nóta, — Ko
dály : Öreg vagyok én már és 
Vasárnap bort inni. — Bar
tók : Elindultam szép hazám
ból és Ablakomon, ablako
mon, — Vincze : Szép vagy, 
gyönyörű vagy Magyarország. 

I Palló Imre dr. énekét zon-

Várva-várjuk az estét, ame
lyen ismét a bajai hangver
senydobogón látjuk és halljuk 
a legszebb hangú baritonistán
kat, aki gyönyörű műsorral 
kedveskedik közönségének, a- 
rnely elismerő hálát végnél
küli tapsokban akarja leróni 
azért a páratlan zenei élmény
ért, melyben ma este része 
lesz.

Jegyek délután a Wagner 
könyvkereskedésben, este a 
pénztárnál kaphatók.

Pohárnok Jenő nevét az elsők 
közé emelte. A hatalmas si
kerű drámát még mindenhol 
mélyen a szivébe zárta közön 
ség és hisszük, hogy Baja vá
ros hazafiasán érző kulturpol- 
gárságának is a legszebb, leg
megrázóbb, a legemberibb él
ményt íegia nyújtani.

I
™ ÉS DÍSZES í

CEMENTLAPOK 3

legszebb kivitelű

SÍREMLÉKEK | 
tégla, cserép, cementáruk ’l 
és az összes építő anyagok | 

legjutányosabb árban g 

Ariinkul és Társar 
8 tégla és cementárugyárában a 

baja.
Telefon: 160.



V34 április !0
HAJA-BACSKA

Rendőrségi hírek
Reich Farkas Fiai aég fejje 

lenlést lett a rendőrségen, mert 
március 9 én az áruházból egy há 
rom vég szövetet tartalmazó ásó
mag eltűnt s azóta nein került elő.

— palotai (Pollacsek) Sándor, 
aki a múlt héten 56 darab Inadnál 
tablettával rnegmérgezte magát, a 
kórházból kikerülve lemondott ön
gyilkossági s/áedékáról.

— Koós Albork dr. ügyvédnek 
ügyvédi tábláját ismeretlen tettesek 
pénteken éjjel elvitték.

A mentük f. hó 5 én a kór
házba szállították Sági Imre 2 éves 
esávolyi fiút, mert véletlenül lúgot 
ivott és nyolc napon túl gyógyuló 
sérüléseket szenvedett.

— Halter József garat lakos 
Csátalja község me|letl (levő szőliő- 
jének kunyhóját márius 30 és ápr. 
3 közütli időben ismeretlen tettes 
feltörte és onnan különböző tárgya 
kát lopott el, kb. 30 P értékben.

Gugánovics Ferenc hentes 
mester Kovács András nevű tanon- 
cának egy ujját leharapta sertésvá
gás közben a már leszúrt sertés.

— MÁV. osztálymérnöksige be 
jelentette, hogy ápr. 5-én Kunik Pé
ter nevű munkásának kezét sinvá 
gás közben erősen megsebezte a 
vágóvas lepattanó darabja.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

URÁNIA
április
április 12-én

NAGY KATÓ
első idei filmoparettje, a

Nagyvilági

Einmal ein eret! Dame íein

Gyönyörű operett
12 felvonásban.
Főszerepben:
NAGY KATÓ

GRETL THEIMER, 
Werner Fnttem 
és IÖA WtsST.

HiradóEC
Fülére? helyáraik!!

HÍREK.
— Névmagyarosítás. Dr. Sza- 

bovljevits Dusán kormányfőtanácaos, 
Bácsbodrog vármegye alispánja, ne
vét belügyminiszteri engedéllyel dr. 
Szabó Szabovljevits Dusánra vál
toztatta.

— Eljegyzés. Nagy Klárái elje
gyezte hermányi Sztankay László.

- A Nemzeti Egység portának 
választmányi ülése. A Nemzeti 
Egység pártja váradi és micskei 
Baranyi Tibor főispán eleöklele alatt 
f. hó 10 én, kedden este fel 7 óra
kor tartja választmányi ülését a 
Központi Szálló kistermében, mely
re az összes választmányi tagokat 
ezúton is meghívja.

— Mandolin gitár zenekari 
hangverseny. Schmidt Ferenc mán 
delin és gitár zenekara szerda este 
fél 9 órakor a Központi Szálló kis 
színháztermében jólékonycélu hang
versenyt tart. A műsort —- mely 
jogosan nagy érdeklődésre tarthat 
számot — holnapi számunkban is 

| mertetjük.
— Részvét. Dr. Donhoffer Szi

lárd. vármegyei tiszti főorvos el- 
I hunytén érzett részvétének a királyi 
• család is kifejezést adott. Az öz- 
! vegyhez a következő levél érkezeti: 
i „Steenockerzeel, 1934. márc 30. 
. Nagyságos A iszonyom I Királyunk 

Őfelsége és a felséges Asszony , 
megbízni kegyeskedtek, hogy őszinte 
részvétüket tolmácsoljam azon sú
lyos gyászesettel kapcsolatban, mely 
Önt férje elhunytéval érte. Legfel
sőbb megbízásból gróf Sz.échen 
Miklós. “

— Társadalmi esemény Bácsal
máson. Csütörtökön este búcsúzott 
vitéz Farkas Andor alezredes Bács
almás társadalmától. A Régner szál
loda összes termeiben bucsuvacsorát 

I rendezte!?, ahol a levente egyesület , 
vezetői höszönlék meg eredményes 
fáradozásait. Az alezredest Kapos- 

i várra helyezték vissza az ezredéhez.
A Budapesti Kereskedelmi 

és Iparkamara — mint értesülünk 
— a Budapesti Nemzetközi Vásári 
ez évben május 4— 11 ig tartja meg. 
A rásár tehát május hó első pén
tekjén nyílik és 11 napig tart. A 

I vásár vezetősége a vidékről és kül
földről érkezett vásárlátogatók szá I 
mára igen jelentékeny utazási ked 
vezményeket biztosi lőtt.

- Dr. Abonyi Lipót íiteii ügy
véd sserencsétiensége. Dr Abonyi 
Lipót titeli ügyvéd Belgrádba ula i 
zott vonaton s a Csorlanováczi alag- i 
útban egy súlyos sérülést okozott 
Dr. Abonyi fején, hogy eszméletlen 
állapotba szállították be az újvidéki | 
kórházba ahová időközben befutott 
a vonal. Mesterségesen táplálják I 
már tíz nap óla.

Csökken a gyufafogyasitás. 
Az elmúlt év utolsó 4 hónapjában 
az ország területén 75 millió doboz 
gyufa fogyott el, ami 12 millió do 
hozza! kevesebb fogyasztást jelent az 
1932. cv ugyanazon időszakával 
szemben. Ez a látszólag jelentőség- ,

Bágyadt, levert, dolgezni 
képtelen egyéneknél 

reggel éhgyomorra egy pohár ter
mészetes „Ferenc József**  keserű- 
víz a bélmozgást csakhamar megé
lénkíti. az emésztőcsatornában ősz- 
szegyüli salakot kiüríti, a vérkerin
gést szabaddá (eszi és a gondol
kodó- és munkaképességet emeli. 
Beható kórházi kísérletek folyamán 
bebizon^ult, hogy a Ferenc József 
víz gyomorsavas szellemi munká
soknál, neuroszténiás embereknél és 
betegeskedő asszonyoknál is rend 
kívül jótékony hatást fejt ki.

gél alig bitó kis statisztika is mu
latja, hogy a rossz gazdasági viszo
nyok következtében az embereknek 
a legközönségesebb szübségleli cik
kek beszerzésénél is takarékoskod- 
niok kell.

— A román kormány betiltotta 
a kukorica kivitelét. Bukaresti je
lentés szerint a román kormány a 
kukorica készlrtek kimerülésére való 
hivatkozással egyes kukoricafajták 
kivitelét eltiltotta.

SPORT.
BSE Mexüturi Máv. 12:4

Szépszámú közönség előtt mérkő
zött a BSE a Mezőtúri máv. csa 
palával. A BSE versenyzőin meg
látszott Erőst Miklós tréner mun
kája. A tegnapi siker tisztán az ő 
munkájának az érdeme. Eredmények:

Ifj. légsuly: Porzó (BSE) győz 
Kirof ellen.

Légsuly: Dobler (BSE) győz 
Miklós ellen.

Pehelysúly : Husi (Mezőtúr) győz 
Kubalovics ellen.

Könyiisulv: Gyurify (BSE) győz 
Szilágyi ellen.

Weltersuly: Tánczos (BSE) győz 
Szilágyi János ellen.

Középsuly: Onody (BSE) K o.- 
val győz Szegedi ellen.

Kisnehéz: Rácz I (BSE) győz 
Szigeti ell n.

Nehézsúly: Csaló (Mezőtúr) győz 
Görcs ellen.

Tscheik szöv. bíró kifogástalanul 
vezette a mérkőzést.

®SE-BSC 2:2 (1:0)
Bajnoki. Bíró: Világosi (Pécs).
Bácsalmás, április 8.
Két kitűnő csapat izgalmas szép 

futballt játszóit, nagy örömére az 
elismeréssel nem fukarkodó közön 
> égnek.

Vehemens BSE támadás vezeti

Még e hóban megjelenik

Baja város 
{^mutatója.

Felhívjuk ezen útmutatóra Baja 
város közönségének figyelmét. 
Az útmutatóba hirdetéseket 
nagyon olcsó áron felvesz még 
e hó 20-ig lapunk szerkesztő

sége és kiadóhivatala B ja, 
Ferenciek-tere 2. 

be a játékot, ismételt BSE lövések 
emberbe mennek Utána gyors 
BSC támadás Majd a BSE pontos 
és szép passzokkal dolgozik és tá
mad A 13 ik percben a résen álló 
Michler II. Rajtához passzol, aki 
gólt rúg A gólra a BSC is felnyo
mni de eredménytelen. A félidőben 
további BSE fölény, de az ördön- 
gős Dörrter a már goinak látszó 
labdákat fogiu.

Szünet után élénk BSC támadás. 
.4 15 percben a BSE védelem el
nézi a labdái és Lcijkó a kapuba 
helyezi. A 17 percben kezelés miatt 

; 11-es a BSE ellen Bazár a kapu 
■, mellé lövi. 19ik percben Flecken 

sfe in Görcs késedelmes vetése miatt 
vezetéshez segíti a BSC csapatát.

Ekkor Soma jobbösszekötő Nagy 
és Panye cenlerhalfot játszik most 
a BSE minden erejét megfeszítve 
küzd. A kék sárgák teljesen elnyom
ták a bácsalmási csapatot. A kie
gyenlítésért heves küzdelem indult 
meg. A 40 ik percben Nagy labdája 
Dörner hálójába táncol (2:2). A 

' 44-ik percben már ismét Nagy pasz- 
; szol Sámánok lövése a ráfuló Dör

ner lábáról elperdül. Meleg helyzet 
| volt!

Világosi (Pécs) kitünően bírás
kodott.

Nyilatkozatok: Világosi szöv. bí
ró : Meglepeti a BSE váratlanul 
szép játéka. .4 bajaiak sokkal töb
bet támadlak.

Dr. Szommer: A BSE nagyon

c ff » 

április 15-én 
vasárnap 

T0M MII 

legjobb, 
legújabb, 

legkiválóbb, 
iegizgalmasa bb 

kalandjai 
1 részben SS felv.

í. résit:

Ellopott város.
II. rész:

wom.
Mindkét részi egy eiö- 
adésban mutatjuk be.

Hiradó 
kiegészítés. 
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BAJA-BABSKA 1934. április 10

szépen játszik. Fair és fegyelmezett 
csapat.

Muity: Dr Heneráry áltál szak
szerűen és elsőrendűen vezetett 
BSE a szezon egyik legszebb mér
kőzését játszotta.

JTE Bacska S. E. 2:2

Csapkodó nivótlan játék : Gollövő: 
Hideg, Újvári, illetve Bilim (2). A 
bajaiak egy 11-est kihagytak.

KAC Bátaszék 12 : 0. . .
Bajnoki. Bíró : Bóka.

A BTC csak 9 emberrel érkezeit 
Halasra. Góllövök : Kmett (5), Són 
kó (3), Holló. Kristóf, Vanyiska (ti
zenegyesből) és Hoffmann.

Ferencváros—Hungária 4:1 (!:•).
Budai 11—Somogy 2:0 (2:0).
Újpest—Bocskai 1:0 (0.0)
TSE—NSE 4:1 (2:0)
SSE—PÁC 2:0 (0:0)
PSC-KSE 4:0 (1:0)
DVAC—PBTC 5:2 (1:0)
PSC-KSE 4.0 (1:0)

Laptulajdonos :
Dr. KKÉZY LEHEL.

3 szobás,
fürdőszobás komfortos uj, 
adómentes modern családi 
ház eladó.

Kertvárosi Építési vállalat
Baja — Budapesti ut 

Telefon 290.

- Kerti murva |

v Dunakavics j
? Mész í
j Cement §
« Köpor j

Nádfonat 
Szigetelő és

| tetőpapir
y Legolcsóbb • 
| beszerzési forrás!
| BAJA-BÁCSKA j
Í építkezési ás tüzelőanyag R 

kereskedés yj

Í
 Mátyás király-tér 10.

Telefon 356. y

Eladó házhelyek.
Széchenyi-utca 2 sz. alatti le
bontott magtár helyén, a Déri 
kerttel szemben 2 drb. 100 
négyszögöles házhely eladó. 
Ugyanott épület fa. deszka, ajtó 
és cserép előnyös áron kapható.

Gyermek kerékpárok, 
h a j t á n yo k, 
szekerek, 
homok kocsik, 
t a 1 i c s k á k, 
baba kocsik, 

gyermek sportkocsik
UTRY gyártmányai
Erzsébet királyné-utca 38. szám.

Telefon 280. szám

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap <1. u. nyitva 
április 8-tól április 15-18 

Dr. GEIRINGER JÁNOS 
LOVASSV Üi'ŰN 
gyógyszertára.

Névjegyeit
mindenkinél olcsób
ban, szebben, gyor
sabban készíti el a

BakanektGoldberger 
könyvnyomda!!

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

CSAK
Máté Lajos uriszabőnál

Árpád-utca 8, szám alatt készülnek.

Most már 
mindenki 

tudja,
hogy legjobb 

a pécsi 
brikett

„horgony védjeggyel"
Egyedárusiló :

Sebőn és Bajai
Haynald u. 13 : —: Telefon 26.

•?.
Bakanek Goldberger

könyvnyomdája
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

nyomtatványok
PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.
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Nívorna <. I RakaneV Goldbertfer kftnvvvomdáiá nv


